

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 72 期 2020 年 5 月 15 日

学校召开 2020 年硕士研究生招生复试录取工作 动员部署会

5 月 14 日上午，学校在舜耕苑二楼会议室召开 2020 年硕士研究生招生复试录取工作动员部署会。校党委副书记、校长袁亮出席会议并讲话。会议由副校长孟祥瑞主持。

袁亮在讲话中指出，“研考”作为重要的国家教育考试，中央关心、社会关注、考生关切、媒体聚焦，学校高度重视，成立了校党政主要负责人为组长的复试录取工作领导小组、复试疫情防控领导小组。学院相应成立招生及疫情防控工作组，压实主体责任，学院主要领导要亲自部署、亲自督查，确保相关工作部署落地落实落细。要坚持“三个确保”（确保安全、公平性、科学性）的基本原则，统筹做好复试和疫情防控工作，积极应对网络远程复试、招生规模扩大的新变化，加强复试关键环节管理，抓好关键人群的遴选、培训、指导、演练，学校各部门统筹兼顾、精准施策、严格管理，确保 2020 年硕士研究生招生复试录取工作安全、平稳、有序、顺利完成。

袁亮强调，各招生学院要采取有效措施，择优录取，提高博士生招生质量。博士生导师的安排人选要统筹分配，充分发挥双聘院士队伍的作用。通过课题支持、加大学术交流等，加强博士生导师队伍建设。围绕煤炭清洁高效利用、磁约束聚变、可再生能源、智慧电力电网等研究方向，加强合

肥综合性国家科学中心能源研究院等大平台的合作，深入开展研究生联合培养，实现我校研究生教育“上规模、提质量、强队伍、细管理”，为学校创建“双一流”做出新贡献。

会议学习了教育部、省教育厅和学校关于研究生招生复试录取工作相关文件精神，就学校 2020 年硕士研究生复试录取工作作出具体部署。

研究生院、纪委办、现代教育技术中心负责人及各招生学院分管院长及秘书参加了会议。

（研究生院供稿）

学校召开 2020 届毕业生就业攻坚专项行动动员会

为全面落实党中央、国务院关于做好高校毕业生就业创业工作决策部署，进一步促进 2020 届毕业生就业，保持我校毕业生就业局势总体稳定，5 月 15 日上午，学校在就业创业指导中心会议室召开 2020 届毕业生就业攻坚专项行动动员会，对做好 2020 届毕业生就业工作再动员再部署。校党委书记、副校长董雨出席会议。

董雨强调了当前形势下进一步推进就业工作的重要意义，现场解答了大家提出的相关问题。他强调，要提高政治站位，增强毕业生就业工作的政治责任；充分认识毕业生就业工作面临的严峻形势，面对疫情影响，更要扎实做好毕业生就业教育引领、就业帮扶工作，持续发力；准确把握毕业生实际情况和需求，教育引导学生积极就业；精准施策，实施相互联动、全员参与的工作格局，确保毕业生充分就业。在当前防疫情、促就业的关键时期，全校上下要一手抓防控，

一手抓就业，坚持底线思维，克服松懈思想，合力做好“两手抓”、“两战”都要赢。

校就业创业指导中心负责人对2020届毕业生当前签约情况作了通报，对学校2020届毕业生就业攻坚方案和学校就业创业工作考核奖励办法修订作了解读说明。各学院分别就目前就业工作所遇到的困难、工作成效等作了交流发言，表示将按照学校就业攻坚方案要求，进一步落实分类指导、精准施策，责任到人、落实到位，圆满完成2020届毕业生就业创业工作目标任务。

相关职能部门负责人、各学院分管就业工作党委副书记参加了会议。

（就业创业指导中心供稿）

学校召开2020届湖北籍毕业生就业视频推进会

5月15日上午，学校在厚德馆一楼报告厅召开了2020届湖北籍毕业生就业工作视频推进会，校党委常委、副校长董雨出席会议并讲话。相关职能部门负责人、各学院分管学生工作的领导现场参会，全体毕业班辅导员、湖北籍毕业生和毕业生家长通过钉钉远程视频参加了会议。

董雨代表学校对全体湖北籍毕业生及学生家长表示了慰问，送去了学校的关心和祝福，并介绍了学校新学期积极融入长三角，加快“双一流”创建的成效，分析了新冠肺炎疫情对毕业生就业的影响，勉励毕业生做到“积极、务实、负责”，合理调整就业预期，脚踏实地，充分利用互联网平台，踊跃参加空中宣讲会、招聘会，争取早日就业。他表示，

学校是毕业生的“坚强后盾”，会通过多渠道帮助毕业生共渡难关，做到就业服务时刻在线、就业指导全面到位，举全校之力帮助毕业生找到满意工作，答好疫情下的“稳就业”考卷。

通过远程视频交流，未就业的湖北籍毕业生纷纷表示，对就业目标、职业规划等都有了更加清晰的认识，进一步增强了求职信心；家长代表表示将配合学校工作，不辜负学校的培养和国家的关怀；相关学院将更加有针对性的开展工作，为未就业的湖北籍毕业生送岗位、送政策，助力同学们实现就业梦想。

（就业创业指导中心供稿）

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340